



Dioničko društvo Ericsson Nikola Tesla (ETK) osnovano je u svibnju 1995. godine, kada je u procesu privatizacije, korporacija Ericsson postala najveći pojedinačni vlasnik. Prema sadašnjoj strukturi vlasništva Društva, Ericsson posjeduje 49,07%, dok mali dioničari imaju 48,60%, a Hrvatski fond za privatizaciju 2,33% dionica. Ericsson Nikola Tesla svoj poslovni uspjeh gradi na čvrstim temeljima hrvatskoga poduzeća koje je gotovo pedeset godina bilo najveći specijalizirani isporučitelj telekomunikacijske opreme i rješenja u Srednjoj i Istočnoj Europi.

Misija Ericssona Nikole Tesle glasi: razumjeti potrebe kupaca, otvoriti im nove prilike za poslovanje i ponuditi im rješenja za novi svijet telekomunikacija brže i bolje od ma kojega takmaca na tržištu te biti najbolji partner za softverska rješenja i usluge na internome Ericssonovu tržištu. Time će Ericsson Nikola Tesla osigurati dobit i prosperitet za svoje dioničare.

Kompanija se tijekom zadnjih sedam godina, od kada je u sastavu Ericssona, potpuno transformirala i postala moderna tvrtka koja u prvome redu "proizvodi" znanje - razvija softver i usluge te isporučuje cjelovita komunikacijska rješenja za

dok je prosječna dob svih zaposlenika 38 godina. U kompaniji radi 32% žena i 68% muškaraca što je dobar omjer u odnosu na druge telekomunikacijske kompanije u kojima su muškarci znatno zastupljeniji. Zahvaljujući izvanrednim kompetencijama stručnjaka koje se kontinuirano nadopunjuju, njihovoj kreativnosti te načinu rada i u



Dioničko društvo Ericsson Nikola Tesla

globalne operatore fiksne i mobilne telefonije i velike poslovne korisnike diljem svijeta. Danas je u potpunosti okrenuta novome svijetu komunikacija koji karakteriziraju rješenja i usluge za mobilni Internet te višeuslužne komunikacijske mreže. Kao sastavni dio korporacije, kompanija nudi svojim kupcima kompletnu Ericssonovu listu telekomunikacijskih proizvoda, rješenja i usluga.

Kako bi povećao zadovoljstvo i još više se prilagodio potrebama svojih korisnika, Ericsson Nikola Tesla se u 2001. godini reorganizirao i tako povećao odgovornost za proizvode i rješenja te kupce i tržišta. Na korporativnoj razini kompanija pripada tržišnom području Europa, Srednji istok i Afrika (EMEA), odnosno, tržišnoj jedinici Srednja Europa (MUCE).

Tvrtka uspješno posluje tijekom svih godina svoga postojanja i prema rezultatima spada u sam vrh hrvatskoga gospodarstva. Danas je jedan od najvećih izvoznika čistoga znanja u našoj zemlji. Kompetencije zaposlenih imaju posebno važnu ulogu u poslovnome uspjehu i ugledu Ericssona Nikole Tesle. Od ukupno 1162 zaposlena u kompaniji danas čak 78% ima visoku stručnu spremu, a 8% je magistara i doktora znanosti. Samo tijekom 2001. godine kompanija je zaposlila 84 nova stručnjaka s fakultetskom naobrazbom. Dobna i spolna struktura zaposlenika također pokazuju pozitivne pomake. Više od 550 njih mlađe je od 35 godina,

najzahtjevnijim situacijama Ericsson Nikola Tesla je učvrstio svoj položaj i proširio odgovornosti na razini korporacije. Tijekom 2001. kompanijski Institut za telekomunikacije i Centar za projektiranje komunikacijskih rješenja (Customer Solution & Sales Support) dobili su dodatne odgovornosti u okviru Ericssona. Kompanija danas ima tržišnu odgovornost i pruža marketinšku podršku u sedamdesetak zemalja Srednje i Istočne Europe, Srednjega istoka, Srednje Azije i Afrike.

Uz takvu poslovnu politiku i strategiju Ericsson Nikola Tesla je istodobno u zadnjih sedam godina Hrvatskoj osigurao visokovrijedne i iznimno atraktivne poslove u području telekomunikacija. Otvorio je više stotina novih radnih mjesta za mlade stručnjake i tako ih zadržao u našoj zemlji, otvarajući im istodobno vrata svijeta.

Cilj je Ericssona Nikole Tesle biti jedan od glavnih isporučitelja u području novoga svijeta telekomunikacija u Hrvatskoj te na kompanijskim izvoznim tržištima, biti glavno Ericssonovo središte za isporuku cjelovitih komunikacijskih rješenja i usluga na području Srednje i Istočne Europe, Srednjega istoka i Afrike, biti izabrani istraživačko-razvojni centar unutar Ericssonove grupe, jedan od najpoželjnijih poslodavaca u Hrvatskoj te aktivan sudionik u stvaranju nove ekonomije koja vodi gospodarskome prosperitetu naše zemlje.